Aviat, festa major d’hivern.!!!!
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En Marcel, arquitecte de Barcelona, ve a complir l’encàrrec que li fa el mossèn de la vila: restaurar l’església parroquial destruïda durant la Guerra de Succesió.

Tot anant de camí cap al seu encàrrec, coneix la pubilla de Can Serra, una noia jove i bonica anomenada Elisenda, de la qual queda bojament enamorat. La història d’amor que sorgeix durant els dies de treball, es veu truncada quan, a pocs dies d’acabar l’obra de l’església, en Marcel s’adona que li falta una pedra per a poder completar la seva feina magistral i per a poder coronar l’església. La busca però  no troba cap  igual en tota la comarca i rodalies.

Cercant la pedra en Marcel troba pel camí el Baró de Servenet, que en realitat és el Dimoni, aquest  li proposa un pacte: ell li dóna la pedra que li servirà per a coronar l’obra encarregada pel veïnat a canvi de la seva ànima. En Marcel no dubta en cap moment a fer negocis amb aquell home, amb massa ambició per poder acabar al més aviat possible la seva obra. I sense donar cap importància a allò que li estava venent, accepta el canvi.

Un cop fet el pacte, apareix el Bitru,  secretari del Diable, per fer signar el contracte acordat a en  Marcel. Quan aquest explica tot allò que havia fet a l’Elisenda, el seu gran amor, ella queda esgarrifada i és qui li fa obrir realment els ulls i adonar-se que aquell home, realment, era en Llucifer. És a ell a qui havia venut la seva ànima. Finalment, l’Elisenda haurà de resoldre el gran problema que s’ha buscat el seu estimat…

