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SOL·LICITUD DE TARIFACIÓ SOCIAL
 FORMCHECKBOX 
 El Cirerer
 FORMCHECKBOX 
 El Gargot 
 FORMCHECKBOX 
 La Cuna

En/Na       
amb NIF/NIE      
com a mare, pare, tutor/a de l’infant      
SOL·LICITO

L’aplicació de la tarifació social a la quota del servei d’escolaritat de l’escola bressol.

La signatura del full de matrícula implica l’autorització de les persones sol·licitants perquè l’Ajuntament obtingui de forma directa per mitjans telemàtics la informació necessària, de l’Ajuntament o d’altres administracions públiques, per validar totes les dades declarades.

L’Ajuntament comprovarà d’ofici les dades de convivència de l’infant i les dades de la renda de l’exercici fiscal de l’any 2023 de tots els membres de la unitat familiar.

En les situacions que no puguin ser comprovades directament per l’Ajuntament, la família haurà d’aportar la documentació acreditativa. Aquestes situacions són:
 FORMCHECKBOX 
    
En el cas de pares/mares/tutors/tutores que no disposin de NIF o NIE, la declaració de renda presentada al país d’origen, acompanyada d’una traducció jurada.
 FORMCHECKBOX 
    
En cas de separació o divorci amb custòdia no compartida: sentència de separació o divorci.
Signatura,
Parets del Vallès,    de/d’                de 20  
D’acord amb l’article 5 de la Llei orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades de caràcter personal, les vostres dades seran incorporades al fitxer “Alumnat de les escoles bressol municipals de Parets del Vallès”, amb la finalitat de gestionar l’acció educativa. L’òrgan responsable del fitxer és l’Ajuntament de Parets del Vallès. Podeu exercir els drets d’accés, rectificació, cancel·lació i oposició mitjançant un escrit adreçat a la direcció del centre.
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